### **☞家园•**综合 □11

# 本报即日起招募"公益红娘"

### 相亲会现场为单身男女牵线搭桥

本报聊城4月19日讯(记者 邹俊美) 虽然周末不接受 现场报名,但目前已有150多 人报名了。报名时间还有10 天,单身朋友们抓紧组团来 报名吧!通过微信报名的朋 友们抽空拿着户口本、身份 证、学历证、单身证明等证件 来本报确认信息,也可以把 证件拍照片发送到 550274154@qq.com。为帮更 多会员牵线,本报即日起招 募公益红娘,现场为单身男 女牵线搭桥。

记者了解到通过微信报

名的单身朋友很多都很优质, 有的在政府机关工作,还有在 国企等"抢手"单位从事管理、 技术等工作,不少都是综合条 件比较高的男青年。而女性报 名者也不少工作稳定高学历 的"优质女"。报名时间还有10 天,欢迎单身朋友朋友们组团 来报名,凡城区范围内超过10 人团体报名的,均可拨打本报 热线电话15166567770,邀请 工作人员上门确认信息。

活动现场还设有品牌企 业展示区,欢迎婚庆用品、婚 纱影楼等报名参加。现场活 动时需要两名主持人和多位 红娘,欢迎有主持经验和热 心公益的朋友报名,鉴于往 届相亲会上,很多单身青年 比较羞涩,看到自己喜欢的 人也不好意思开口,"公益红 娘"帮很多会员们牵线搭桥, 备受相亲者好评。虽然"公益 红娘"无任何报酬礼品,但以 往的红娘都非常热心。本届 相亲会依旧沿袭"红娘牵线" 活动,并于即日起招募数名 公益红娘。要求报名者为热 心已婚女性,有较强的沟通 交流能力。

相亲会报名不收取任何 费用,但需出示身份证、户口 本,提供1张5寸或7寸个人靓 照(最好是电子版)。如亲友 代报名,则需要提供报名者 的相关信息和代报名者身份

报名地址:齐鲁晚报今日 聊城编辑部(聊城市兴华西路 与向阳路路口西北角),市内 乘4路、26路、345路或235路公 交车到"明康房产"站下车即 可。咨询电话:8451234;报名 微信号:qlwbjrlc;报名QQ群: 243510986

### 《铁血将军》计划5月在聊开机

### 以范筑先将军抗战事迹为题材,计划年底播映

本报聊城4月19日讯(记者 凌文秀) 今年是抗战胜利 70周年,以范筑先将军抗战事 迹为题材的电视剧《铁血将 军》计划5月在聊城开机,该剧 由八一制片厂著名导演韦廉 担任总导演,在《大染坊》中饰 演"陈六子"的侯勇主演。

4月17日,电视连续剧《铁 血将军》拍摄创作座谈会举 行,聊城市委常委、宣传部长 赵庆忠主持并讲话。赵庆忠首 先传达了市主要领导的有关 批示,要求按照领导指示、听 取专家学者的意见和建议,力 争将该剧打造成精品。

赵庆忠介绍了该剧创作 的艰辛历程,希望剧组树立精 品意识,提高艺术水准,充分 挖掘聊城军民的英雄事迹,塑 造范筑先将军的崇高形象,将 聊城是著名的革命老区宣传

据悉,聊城是著名的革命 老区,抗战时期,以聊城为中 心的鲁西北抗日根据地,是 国共合作抗日的典范,被誉 为"华北小延安"。抗战时期 的冀鲁豫边区根据地人口达 2000万人,占全国抗日根据 地的1/5,是全国最大的抗日 根据地。

《铁血将军》编剧为聊城 市人大财经工作室主任李金 龙,历时四五年的时间精心打 磨,目前正在做最后的剧本完 善。该剧展现史诗般的战争场 景,还原聊城军民同仇敌忾、 抗击日军的光辉历史。该剧将 忠实于范筑先将军率领聊城 军民抗击日军的真实历史,通 过艺术加工的手法,反映民族 危难时刻的国共兄弟情、日军 的疯狂蚕食、特务间谍的暗杀 和破坏、抗日民族统一战线的 跌宕起伏、誓死不离战场而英 勇就义的700壮士光岳楼上的 血肉之躯。

据了解,该剧具有浓郁的 地方特色,既有光岳楼、山陕 会馆等聊城地标性建筑,也有 东阿阿胶、梵呗音乐、冠县查 拳等聊城非物质文化遗产

该剧计划今年年底在央 视和其他卫视播出,献礼抗战 胜利70周年,对聊城也是个不 可多得的宣传载体。而本剧目 的拍摄,也为下一步聊城本土 影视剧项目的运作探索路子、 积累经验。



#### 打造精品剧目,杜绝雷人剧情

本报聊城4月19日讯(记 凌文秀) 座谈会历时三 个半小时,12位专家、学者畅 所欲言,给予了高度评价,并 提出了各自的真知灼见,努 力把该剧打造成电视剧精 品。

座谈会上,市人大财经 工作室主任、《铁血将军》编 剧李金龙,市老促会会长荣 向林,市财政局党组成员、市 投资公司总经理魏铁汉,市 文物局原局长陈昆麟,聊城 大学文学院张厚刚博士等纷 纷发言,除了表扬,也提出了 各自的真知灼见。

座谈会上,专家、学者-致表示,范筑先是当时国内 国共合作的典范,这部电视 剧要打造成电视剧精品工 程,坚决杜绝部分国产抗战 题材剧目中出现的诸如"手 撕鬼子"、"八年抗战开始了" 等雷人剧情和台词。专家学 者们将作为"智囊团"对剧本 最终修订提出意见,拍摄期 间随时提供咨询。

剧本目前有约100名人 物,很多是按照历史人物原 名,大量情节贴合当时历史。 有专家称,这是恢复历史真相,去"娱乐化"、去"戏说", 尽量表现一些神圣的精神 而也有专家表示,影视剧作 品不同于党史档案,也不同 于纪录片,允许存在部分文 学创作部分,剧情最好有负 责舒缓的人物设定。因为剧 本时间跨度为一年,但也应 表现出主角人物这一年的 心路变化,尤其范筑先牺牲 的情节,如何升华,也是关

据了解,抗日战争、解 放战争中,聊城做出了巨大 贡献,为新中国培养了大批 优秀干部。但至今,聊城却 没有一部像《地雷战》、《南 征北战》、《沂蒙》、《孟良 崮》、《南下》等类似的文学 艺术载体的传承和传扬。重 大革命历史题材电视剧《铁 血将军》正能弥补这一空



## 五一"举办市民大舞台活动

### 要求参赛者年龄18-60岁,各艺术门类形式不限

本报聊城4月19日讯(记者 凌文秀 通讯员 魏金梅)

为丰富和活跃聊城市人民 群众节日期间的精神文化生 活,营造欢乐和谐、健康文明 的文化氛围,为广大市民搭建 一个提升自我、展示才艺的平 台,今年"五一"期间举办聊城 市"市民大舞台,欢乐一起来" 活动,声乐、器乐、舞蹈、服饰 表演以及戏曲、曲艺几个类别 的表演。

活动力求通过一系列丰 富多彩、形式多样的才艺展 示,推出新人新作,培育基层 优秀业余文艺骨干,锻炼基层 文化队伍,推动文化名城建 设。活动主题"市民大舞台,欢 乐一起来",活动由市文化广 电新闻出版局主办,市群众艺 术馆承办,将于"五一"期间举

活动内容分为五部分,包 括声乐:分为独唱、重唱、表演 唱、合唱;器乐:包括民族乐器 和西洋乐器,形式包括独奏、重 奏、合奏等;舞蹈:分为独舞、双 人舞、群舞(不包括广场舞)、古 典舞、现代舞、国标舞;服饰表 演:时装、旗袍、晚装、唐装、汉 服等;戏曲、曲艺:戏曲包括京 剧、吕剧、豫剧等地方戏曲,曲 艺包括相声、小品、山东快书、 大鼓、坠子、琴书等。

要求参赛者年龄在18-60 岁,身体健康,热爱艺术的广大

市民朋友均可报名参加。各艺 术门类形式不限。参赛节目和 参赛作品要求具有新意和创 意,内容健康,能反映人们对家 乡、对祖国发展变化的生动感 受;贴近生活,富有时代气息。 鼓励自编、自创作品。每个节目 表演时间不超过5分钟。

单位团体集体报名、个人 报名均填写报名表,报送至聊 城市群众艺术馆办公室。联系 电话:8224317

### 东昌湖景区增 数万株景观花木

本报聊城4月19日讯(记者

杨淑君) 记者了解到,为完善东 昌湖风景区的绿地植物配置,提 升景区景观效果,近期,景区进行 绿化提升,增种数万株景观花木。

据悉,景区工作人员在湖区 绿地内补种了大规格国槐28棵, 法桐76棵,大叶女贞30棵,垂柳280 棵;在名人岛种植了黑松242棵, 紫穗槐1200余棵,补栽花灌木300 余棵,名人岛色彩景观更加靓丽; 在湖滨公园和铃铛湖部分区域栽 植宿根花卉12万余株,月季4万余 棵,种植红叶石楠球1100余棵,冬 青球100棵,碧桃90棵,北美海棠 100棵,撒播高羊茅2000平方米。

除此之外,在以往水生植物绿 化景观的基础上,今年,对湿地岛 的陆生和水生植被进行了全面更 新、完善。先后种植了碧桃、紫薇、 丁香、樱花、木槿、桃树、山楂、樱 桃、苹果、杏树、梨树、核桃、龙须 枣、柿子等20多个品种的观花观果 树类乔木,牡丹、芍药、玫瑰、红叶 石楠、小龙柏等10余个品种灌木及 宿根花卉。目前,湿地岛万物吐绿, 百花竞放,踏入此岛,行于亭廊看 湖岛抱月,令人流连忘返。

### 城区每天进行 7遍洒水降尘

本报聊城4月19日讯(记者

张召旭) 为营造整洁优美的城 市环境,聊城市市政公用局开展 了以道路扬尘治理为重点的扬尘 污染综合整治,切实做好城区扬 尘污染整治工作。

针对城区扬尘防治,市政部 门首先加强了道路清扫保洁,城 区主次干道机械化清扫率达 81%。采取"两湿扫一清洗七洒 水,人机结合搞整治"的作业模 式,每天对城区主次干道进行2遍 机械化湿扫,1遍清洗,7遍洒水降 尘,对人行道、公交站台、路沿石 周边进行精细化作业,对有建设 任务的路段进行重点冲洗,城区 机械化保洁率达到了81%。1400 余名环卫保洁员定路段、定任务、 定标准,每天对城区主次干道进 行反复巡回清扫,确保路见本色, 起风不起尘

做好垃圾收集清运,城区垃圾 收集率和无害化处理率达100%。科 学、合理调整车次,增加站点垃圾 清运频率,最大限度减少垃圾滞留 时间,确保生活垃圾日产日清、随 满随清。加强对城乡结合部、背街 小巷等死角垃圾巡回排查和专项 整治,发现垃圾立即进行清理。生 活垃圾全部实现了焚烧发电处理, 垃圾无害化收集率和处理率均达 100%,有效实现了生活垃圾减量 化、资源化、无害化。

加强城区道路及人行道维护和 绿化补植力度,减少城市道路两旁 露十面枳,城区主次十道裸露严重 易形成扬尘的点和面得到有效覆 盖,大大降低了扬尘污染的产生。集 中7部绿化喷洒车,每天对城区常绿 乔木及外环道路所有分车带、绿化 带苗木适时循环喷洒冲洗,及时消 除了绿化积尘问题。

加强物料车辆和渣土运输规范 管理,对在施工作业中的运输车辆 采用喷水、苫盖等防尘措施,积极配 合有关单位,组织专门人员每天24 小时对城区主次干道进行巡查,发 现违规清运、沿途抛洒滴漏建筑渣 土行为立即制止并督促清理污染路 面,防止造成二次扬尘污染。

#### 挂失声明

聊城市东昌府区微利土杂批零门市部 不慎将营业执照正副本丢失,注册号: 371502600001151,发证日期:2008年 12月18日。特此声明!

中国大地保险交强险批单: 211137110200044814第二联、财务联, 第三联、客户联丢失。特此声明!